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Oggetto: diffida per mancata erogazione indennità di disoccupazione Naspi

La scrivente Associazione professionale e sindacale, denominata Anief con sede legale  in via Valdemone, 57 – 90144 Palermo, a seguito della segnalazione ricevute dalla maggioranza dei propri assistiti, circa la mancata erogazione dell’indennità di disoccupazione Naspi;
Premesso che
gli art. 35 e 36. Cost. recitano che "la Repubblica tutela il lavoro in tutte le sue forme ed applicazioni" e che "il lavoratore ha diritto a una retribuzione proporzionata alla quantità e qualità del lavoro svolto"
Premesso inoltre che
l’art.28 Cost. recita che “I funzionari e i dipendenti dello Stato e degli enti pubblici sono direttamente responsabili, secondo le leggi penali, civili e amministrative, degli atti compiuti in violazione di diritti. In tali casi la responsabilità civile si estende allo Stato e agli enti pubblici” e,
Considerato e rilevato che
Codesto ente in intestazione attraverso il messaggio messaggio n. 4334 del 25/06/2015, ha chiarito i motivi di tale mancata erogazione: attualmente le richieste risultano tutte prese in carico, le disfunzioni tecniche riguardano le procedure di calcolo dell'importo e della durata, le quali, al momento e in via provvisoria, sono disponibili soltanto in alcune sedi addirittura in fase sperimentale;
la circolare n. 94 del 12/05/2015 dispone tempi e modalità di erogazione degli ammortizzatori sociali Naspi, in contrasto con quanto disposto all’interno del messaggio sopracitato;
Premesso e considerato quanto espresso ai punti precedenti

La scrivente diffida codesto ente citato in indirizzo al provvedere al pagamento delle prestazioni di disoccupazione entro il termine di 15 giorni dalla ricezione della presente, laddove non si dovesse ravvisare alcun mutamente dell’attuale situazione oltre i termini indicati, ci vedremo costretti ad adire le vie legali presso le competenti sedi.
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